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Профіль освітньо-професійної програми «Фінанси» 

зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий ринок» 

 
1 – Загальна інформація 

Повна назва вищого 

навчального закладу 

та структурного 

підрозділу 

Західноукраїнський національний університет 

Вінницький навчально-науковий інституту економіки ЗУНУ 

Кафедра фінансів, банківської справи та страхування 

Ступінь вищої освіти 

та назва кваліфікації 

мовою оригіналу 

Ступінь вищої освіти: магістр 

Кваліфікація: магістр фінансів, банківської справи, страхування та 

фондового ринку 

Офіційна назва 

освітньої програми 

Освітньо-професійна програма «Фінанси» 

Форми здобуття 

освіти 

Денна, заочна 

Тип диплому та 

обсяг освітньої 

програми 

Диплом магістра, одиничний, 90 кредитів ЄКТС, термін навчання 1 

рік 4 місяці 

Наявність 

акредитації 

Міністерство освіти і науки України, сертифікат про акредитацію 

серія УД №20018123 від 03.07.2023 р., термін дії сертифіката – до 

01.07.2025 р. 

Цикл/рівень НРК України – 7 рівень, FQ-EHEA – другий цикл, EQF LLL – 7 

рівень 

Передумови На навчання приймаються особи зі ступенем вищої освіти 

«бакалавр», «магістр», освітньо-кваліфікаційним рівнем «спеціаліст» 

Мова(и) викладання Українська 

Термін дії освітньої 

програми 

1 рік 4 місяці 

Інтернет-адреса 

постійного 

розміщення опису 

освітньої програми 

http://www.vie.vin.ua/os-prog-magia.html 

2 – Мета освітньої програми 

Метою освітньо-професійної програми «Фінанси» (надалі − ОПП) є підготовка 

конкурентоспроможних і висококваліфікованих професіоналів, що володіють сучасним 

інноваційним мисленням, глибокими теоретичними знаннями та практичними навичками у 

сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку. ОПП спрямована на 

підготовку професіоналів, здатних ефективно управляти публічними, корпоративними та 

персональними фінансами, розробляти та впроваджувати стратегії інвестування, враховуючи 

динаміку фінансових ринків, фінансову безпеку та сталий розвиток економіки. ОПП 

ґрунтується на принципах академічної свободи, доброчесності та служіння суспільству, що 

відповідає місії ЗУНУ та забезпечує випускникам конкурентоспроможність у глобальному 

фінансовому середовищі, сприяє розвитку лідерських якостей та формує готовність до 

управлінських рішень в умовах цифрової трансформації фінансового сектору. 

Унікальність ОПП полягає у поєднанні фундаментальних фінансових знань із сучасними 

управлінськими підходами, цифровими технологіями та стратегічним інвестуванням, що 

уможливлює підготовку професіоналів, здатних ефективно управляти фінансовими 

ресурсами, приймати стратегічні рішення в умовах глобальних викликів і цифрової 

трансформації, що відповідає місії та візії ЗУНУ, а також формує конкурентоспроможних 

лідерів фінансового сектору з інноваційним мисленням і готовністю до змін. 



3 – Характеристика освітньої програми 

Предметна область 

(галузь знань, 

спеціальність) 

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти 

другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 

072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок», 

галузі знань 07 «Управління та адміністрування». 

Об’єкт(и) вивчення та діяльності: устрій, принципи, механізми 

функціонування та розвитку фінансових систем, включаючи 

управління податковими потоками, банківськими операціями, 

фінансовими технологіями, публічними фінансами, а також 

інвестиційними стратегіями у сфері страхового та фондового ринків. 

Цілі навчання: підготовка фахівців, здатних розв’язувати складні 

задачі і проблеми в процесі професійної діяльності або навчання у 

сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку, 

що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій 

та характеризується невизначеністю умов і вимог. 

Теоретичний зміст складають поняття, категорії, теорії і концепції 

фінансової науки, які визначають тенденції і закономірності 

функціонування й розвитку фінансів, банківської справи, 

страхування та фондового ринку. 

Методи, методики та технології: загальнонаукові методи пізнання і 

дослідницької діяльності у сфері фінансів, банківської справи, 

страхування та фондового ринку, методи, методики та технології 

фінансової науки і практики. 

Інструменти: інформаційно-аналітичні програмні продукти та 

системи, електронні ресурси та бази даних, системи управління 

навчальним процесом, кейс-методи та бізнес-симуляції, віртуальні 

навчальні середовища, цифрові інструменти для аналізу фінансових 

ринків, інтерактивні освітні платформи тощо. 

Орієнтація освітньої 

програми 

ОПП є унікальним навчальним продуктом, орієнтованим на 

підготовку висококваліфікованих професіоналів у сфері фінансів, 

банківської справи, страхування та фондового ринку з глибоким 

розумінням сучасних економічних викликів та трендів. Її концепція 

чітко пов'язана з місією Західноукраїнського національного 

університету, який прагне бути багатогалузевим класичним 

навчальним закладом, що створює науково-освітню платформу для 

інтелектуального та професійного зростання. 

Основна орієнтація ОПП базується на кількох ключових аспектах: 

1. Студентоцентрований підхід. Програма ставить у центр 

навчального процесу студента, зорієнтовуючи увагу на 

індивідуальних потребах і цілях кожного здобувача освіти. Це 

передбачає гнучкість у виборі навчальних дисциплін, розвиток 

критичного мислення та самостійного прийняття рішень у 

фінансовій сфері. 

2. Міждисциплінарні дослідження та інтеграція. Програма інтегрує 

різні галузі знань − економіку, менеджмент, право, технології та 

аналіз даних − що дозволяє здобувачам не тільки здобути фахову 

підготовку у фінансовій сфері, а й опанувати інші суміжні 

дисципліни, які є критичними для розуміння та аналізу сучасних 

фінансових систем. 

3. Інноваційність та розвиток навичок. Програма орієнтована на 

розвиток у студентів інноваційного мислення та навичок управління 

в умовах постійних змін фінансового ринку. 



4. Формування компетентностей для сталого розвитку. Важливою 

складовою програми є її фокус на стійкий і сталий розвиток держави, 

який передбачає формування соціально відповідальних фахівців, 

здатних приймати рішення, що забезпечують довготривалий 

економічний розвиток без шкоди для суспільства та навколишнього 

середовища. 

5. Комунікації та співпраця. Програма сприяє розвитку навичок 

комунікації та співпраці як у національному, так і в міжнародному 

контексті. Випускники можуть брати участь у міжнародних 

фінансових проектах, співпрацювати з фахівцями з різних країн, що 

є важливим у контексті глобалізації економіки. 

7. Забезпечення професійного розвитку. Мета програми також 

полягає у створенні умов для безперервного професійного розвитку. 

Це включає в себе постійне вдосконалення фахових 

компетентностей, навчання протягом життя та можливість швидко 

адаптуватися до нових умов на ринку праці, зокрема в умовах 

фінансових криз або економічних реформ. 

Загалом ОПП орієнтована на підготовку фахівців, здатних стати 

лідерами у фінансовій сфері, які володіють як теоретичними 

знаннями, так і практичними навичками для вирішення актуальних 

економічних проблем та забезпечення сталого розвитку держави й 

економіки в умовах сучасних викликів. 

Основний фокус 

освітньої програми 

Основний фокус ОПП зорієнтований на підготовці кваліфікованих 

професіоналів, які володіють сучасними знаннями та навичками, 

необхідними для ефективного управління фінансами в умовах 

динамічного економічного середовища. Ця програма інтегрує 

академічні знання з практичними аспектами, що дозволяє студентам 

краще розуміти реалії фінансового ринку і розвивати 

компетентності, необхідні для успішної кар’єри. Основний фокус 

ОПП також полягає у створенні комплексного навчального 

середовища, що сприяє формуванню професіоналів, готових до 

успішної кар'єри в умовах сучасних економічних реалій. Програма 

не лише забезпечує академічні знання, але й готує здобувачів до 

реальних викликів, які вони можуть зустріти у своїй професійній 

діяльності, що відповідає місії Західноукраїнського національного 

університету. 

Особливості 

програми 

ОПП має низку особливостей, що роблять її унікальною і 

відповідною до місії Західноукраїнського національного 

університету. 

Особливості програми: 

1. Студентоцентрований підхід: Програма зорієнтована на потребах 

студентів, забезпечуючи гнучкість у навчальному процесі. Студенти 

мають можливість формувати індивідуальні навчальні траєкторії, 

вибираючи курси, що найбільше відповідають їхнім інтересам і 

професійним цілям. 

2. Міждисциплінарність: Програма поєднує знання з різних галузей, 

таких як економіка, право, управління, а також інформаційні 

технології. Це дозволяє студентам отримати комплексний підхід до 

фінансових питань та розвинути широку перспективу у розумінні 

фінансових систем. 

3. Практична орієнтація: Велика увага приділяється практичним 

аспектам навчання. Студенти вивчають актуальні фінансові 



інструменти та методи, що дозволяє їм адаптуватися до сучасних 

реалій ринку. 

4. Соціальна відповідальність: Програма підкреслює важливість 

служіння громаді та стійкого розвитку. Здобувачі навчаються 

розуміти соціальні та екологічні наслідки своїх рішень, що є 

важливим аспектом професійної діяльності в сфері фінансів. 

5. Розвиток навичок комунікації та співпраці: Програма включає 

навчання комунікаційним навичкам та навичкам роботи в команді, 

що є критично важливими для успіху у фінансовій сфері. 

6. Інноваційні технології: Здобувачі мають можливість ознайомитися 

з сучасними технологіями фінансового аналізу та управління, що є 

важливим для ефективного виконання професійних обов’язків. 

Отже, ОПП є унікальною платформою для розвитку 

висококваліфікованих професіоналів, готових до викликів сучасного 

фінансового середовища. Завдяки інтеграції теоретичних знань і 

практичних навичок, студенти отримують змогу стати активними 

учасниками національної та міжнародної фінансової спільноти, 

сприяючи сталому розвитку суспільства. 

4 – Придатність випускників 

до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до 

працевлаштування 

Випускники ОПП мають високу придатність до працевлаштування, 

що обумовлено їхньою підготовкою у різних аспектах фінансової 

діяльності та вимогами Національного класифікатора України 

«Класифікатор професій ДК 003:2010». Цей класифікатор визначає 

низку професій, для яких підготовка фахівців у сфері фінансів, 

банківської справи, страхування та фондового ринку є критично 

важливою, а саме: керівники фінансових, бухгалтерських, 

економічних, юридичних та адміністративних підрозділів та інші 

керівники; керівники проектів та програм; менеджери (управителі) у 

сфері грошового посередництва; менеджери (управителі) у сфері 

фінансового лізингу; менеджери (управителі) у сфері надання 

кредитів; менеджери (управителі) у сфері страхування життя та 

заощаджень; менеджери (управителі) у сфері пенсійного 

страхування; менеджери (управителі) в допоміжній діяльності у 

сфері фінансів; менеджери (управителі) в допоміжній діяльності у 

сфері страхування; менеджери (управителі) в інших видах 

фінансового посередництва; професіонали у сфері біржової 

діяльності; професіонали з фінансово-економічної безпеки; фахівці в 

галузі фінансів та торгівлі; дилери (біржові торговці за свій рахунок) 

та брокери (посередники) із заставних та фінансових операцій; 

страхові агенти; інші фахівці в галузі фінансів і торгівлі; інспектори 

митної служби; інспектори податкової служби. 

Подальше навчання Здобуття вищої освіти на третьому (освітньо-науковому) рівні 

(доктор філософії) та набуття додаткової кваліфікації в системі 

післядипломної освіти. 

5 – Викладання та оцінювання 

Викладання та 

навчання 

Освітній процес базується на принципах студентоцентрованого, 

проблемно-орієнтованого навчання та ініціативного самонавчання, а 

також навчання через проходження практики. Лекції проводяться в 

інтерактивному науково-пізнавальному форматі. Під час практичних 

занять використовуються різноманітні методи, такі як кейси, 

диспути, ситуаційні завдання, тестування, презентації групових 



проектів та робочі зустрічі з фахівцями фінансових органів. 

Здобувачі також готують презентації, використовуючи сучасні 

професійні програмні засоби. 

У межах підготовки професіоналів за ОПП застосовуються навчальні 

платформи, такі як Moodle та Zoom, а також здійснюється підготовка 

й захист кваліфікаційних робіт. Консультації викладачів проводяться 

у формі особистісно-орієнтованої взаємодії між учасниками 

освітнього процесу, спрямованої на розвиток професійних 

компетентностей здобувачів. 

Основна увага приділяється особистісному розвитку, груповій роботі 

та вмінню презентувати результати своєї діяльності, що формує у 

здобувачів усвідомлення важливості та готовності до безперервної 

самоосвіти. Використовуються різноманітні методи навчання, серед 

яких провідна роль належить активним (проблемним, інтерактивним, 

проектним, саморозвивальним). 

Оцінювання Екзамени в усній та письмовій формах; заліки; проведення 

модульних робіт; індивідуальне усне опитування; індивідуальне 

письмове опитування (самостійна робота, тестування); презентація 

командних (групових) проектів; презентація результатів самостійної 

роботи (реферати, есе, опитування); проходження навчальних курсів 

на освітніх платформах з отриманням сертифікатів; захист    

переддипломної практики; захист кваліфікаційної роботи. 

6 – Програмні компетентності 

Інтегральна 

компетентність 

Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у професійній 

діяльності або у процесі навчання у сфері фінансів, банківської 

справи та страхування, що передбачає проведення досліджень та/або 

здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і 

вимог. 

Загальні 

компетентності (ЗК) 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК2. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК3. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

ЗК4. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

ЗК5. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

ЗК6. Навички міжособистісної взаємодії. 

ЗК7. Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети. 

ЗК8. Здатність працювати в міжнародному контексті. 

ЗК9. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 

Спеціальні (фахові, 

предметні) 

компетентності (СК) 

СК1. Здатність використовувати фундаментальні закономірності 

розвитку фінансів, банківської справи та страхування у поєднанні з 

дослідницькими і управлінськими інструментами для здійснення 

професійної та наукової діяльності. 

СК2. Здатність використовувати теоретичний та методичний 

інструментарій для діагностики і моделювання фінансової діяльності 

суб’єктів господарювання. 

СК3. Здатність застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування. 

СК4. Здатність оцінювати дієвість наукового, аналітичного і 

методичного інструментарію для обґрунтування управлінських 

рішень у сфері фінансів, банківської справи та страхування. 

СК5. Здатність оцінювати межі власної фахової компетентності та 

підвищувати професійну кваліфікацію. 

СК6. Здатність застосовувати міждисциплінарні підходи при 



розв’язанні складних задач і проблем у сфері фінансів, банківської 

справи та страхування. 

СК7. Здатність до пошуку, використання та інтерпретації інформації, 

необхідної для вирішення професійних і наукових завдань в сфері 

фінансів, банківської справи та страхування. 

СК8. Здатність застосовувати інноваційні підходи в сфері фінансів, 

банківської справи та страхування. 

СК9. Здатність розробляти технічні завдання для проектування 

інформаційних систем у сфері фінансів, банківської справи та 

страхування. 

СК10. Здатність аналізувати, планувати та реалізовувати 

управлінські рішення на стратегічному та тактичному рівнях для 

забезпечення ефективного функціонування та розвитку публічних 

фінансів. 

СК11. Здатність управляти публічними фінансами на основі 

ефективного налагодження комунікацій між різними групами 

стейкголдерів, включаючи органи державної влади, органи місцевого 

самоврядування, громадські організації, бізнес і громадян, на 

принципах взаємної довіри. 

СК12. Здатність оцінювати інвестиційні ризики та розробляти 

стратегії інвестування у сфері страхового та фондового ринків в 

умовах мінливої економічної кон’юнктури. 

СК13. Здатність аналізувати ефективність інвестиційних 

портфелів учасників страхового та фондового ринків, 

використовуючи сучасні фінансові технології. 

7 – Програмні результати навчання 

Програмні 

результати навчання 

(ПРН) 

ПР01. Використовувати фундаментальні закономірності розвитку 

фінансів, банківської справи та страхування у поєднанні з 

дослідницькими і управлінськими інструментами для здійснення 

професійної та наукової діяльності. 

ПР02. Знати на рівні новітніх досягнень основні концепції і 

методології наукового пізнання у сфері фінансів, банківської справи 

та страхування. 

ПР03. Здійснювати адаптацію та модифікацію існуючих наукових 

підходів і методів до конкретних ситуацій професійної діяльності. 

ПР04. Відшуковувати, обробляти, систематизувати та аналізувати 

інформацію, необхідну для вирішення професійних та наукових 

завдань в сфері фінансів, банківської справи та страхування. 

ПР05. Вільно спілкуватися іноземною мовою усно і письмово з 

професійних та наукових питань, презентувати і обговорювати 

результати досліджень. 

ПР06. Доступно і аргументовано представляти результати 

досліджень усно і письмово, брати участь у фахових дискусіях. 

ПР07. Вирішувати етичні дилеми з опорою на норми закону, етичні 

принципи та загальнолюдські цінності. 

ПР08. Вміти застосовувати інноваційні підходи у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування та управляти ними. 

ПР09. Застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування. 

ПР10. Здійснювати діагностику і моделювання фінансової діяльності 

суб’єктів господарювання. 

ПР11. Застосовувати поглиблені знання в сфері фінансового, 



банківського та страхового менеджменту для прийняття рішень. 

ПР12. Обґрунтувати вибір варіантів управлінських рішень у сфері 

фінансів, банківської справи та страхування та оцінювати їх 

ефективність з урахуванням цілей, наявних обмежень, законодавчих 

та етичних аспектів. 

ПР13. Оцінювати ступінь складності завдань при плануванні 

діяльності та опрацюванні її результатів. 

ПР14. Вміти аналізувати фінансові тенденції, розробляти та 

впроваджувати стратегічні й тактичні управлінські рішення для 

забезпечення ефективного функціонування та розвитку публічних 

фінансів. 

ПР15. Вміти будувати ефективні комунікації між органами 

державної влади, органами місцевого самоврядування,  

громадськими організаціями, бізнесом і громадянами для управління 

публічними фінансами на засадах взаємної довіри. 

ПР16. Застосовувати методи оцінки інвестиційних ризиків для 

розроблення стратегій інвестування у сфері страхового та 

фондового ринків в умовах економічної нестабільності. 

ПР17. Вміти аналізувати ефективність інвестиційних портфелів 

учасників страхового та фондового ринків, застосовуючи сучасні 

фінансові технології. 

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове 

забезпечення 

Науково-педагогічні працівники, які забезпечують реалізацію ОПП: 

− мають наукові ступені за спеціальністю та підтверджений рівень 

наукової і професійної активності, що відповідає вимогам 

Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності; 

− за кваліфікацією відповідають профілю та напряму дисциплін, що 

викладаються; 

− мають необхідний стаж педагогічної та/або досвід практичної 

роботи. 

З метою підвищення фахового рівня всі науково-педагогічні 

працівники один раз на п’ять років проходять стажування, в т. ч. за 

кордоном. 

До організації освітнього процесу запрошуються вітчизняні та 

закордонні фахівці з професійного середовища. 

Матеріально-

технічне 

забезпечення 

Матеріально-технічне забезпечення відповідає Ліцензійним умовам 

провадження освітньої діяльності та дозволяє організовувати й 

проводити заняття з усіх навчальних дисциплін на найвищому рівні. 

Усі приміщення відповідають будівельним, санітарним нормам та 

нормам протипожежної безпеки. У наявності: навчальні приміщення, 

комп’ютерні класи, наукова бібліотека, читальний зал, точки 

бездротового доступу до мережі Інтернет, спортивний зал, 

гуртожиток, їдальня.  

Інформаційне та 

навчально-

методичне 

забезпечення 

Інформаційне та навчально-методичне забезпечення відповідає 

Ліцензійним умовам провадження освітньої діяльності, має 

актуальний змістовний контент, та дозволяє значно підвищити 

ефективність навчання та сприяти всебічному розвитку здобувачів. 

Офіційний веб-сайт Вінницького навчально-наукового інституту 

економіки ЗУНУ (http://vie.vin.ua/timetable.html) містить інформацію 

про освітні програми, навчальну, наукову і виховну діяльність, 

структурні підрозділи, правила прийому, контакти. Всі зареєстровані 

у закладі вищої освіти користувачі мають необмежений доступ до 



мережі Інтернет. Кожна дисципліна забезпечена навчально-

методичними матеріалами (силабусами, робочими програмами, 

конспектами лекцій, методичними вказівками для проведення 

практичних занять, написання кваліфікаційної роботи, проходження 

переддипломної практики), якими можуть скористуватись здобувачі 

вищої освіти, які навчаються за освітньо-професійною програмою 

«Фінанси». Працює віртуальне навчальне середовище Moodle 

(https://moodle.wunu.edu.ua/). 

9 – Академічна мобільність 

Національна 

кредитна мобільність 

Відповідно до укладених угод ЗУНУ. 

Міжнародна 

кредитна мобільність 

Відповідно до укладених угод ЗУНУ та угод про міжнародну 

академічну мобільність (Еразмус+ К1). 

Навчання іноземних 

здобувачів вищої 

освіти 

Відповідно до вимог чинного законодавства. 



Перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність 

 

2.1. Перелік компонент ОПП 
 
 

Код н/д Компоненти освітньої програми 
Кількість 

кредитів 

Форма 

підсумкового 

контролю 

Обов’язкові компоненти ОПП 

ОК 1 Методологія наукових досліджень 5 екзамен 

ОК 2 Ділові комунікації англійською мовою 5 залік 

ОК 3 Фінансові технології 5 екзамен 

ОК 4 Податковий менеджмент 5 екзамен 

ОК 5 Банківський менеджмент 5 залік 

ОК 6 Управління публічними фінансами 5 екзамен 

ОК 7 
Стратегії інвестування у сфері страхового та 

фондового ринків 

5 екзамен 

ОК 8 Переддипломна практика 15 захист звіту 

ОК 9 Підготовка та захист кваліфікаційної роботи 15 захист роботи 

Загальний обсяг обов’язкових компонент: 65 кредитів /1950 годин 

Вибіркові компоненти ОПП 

Загальний обсяг вибіркових компонент: 25 кредитів/750 годин 

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 90 кредитів / 2700 годин 



2.2. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми «Фінанси» 

 

 
 

1
 сем

е
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р
 

ОК 1 

Методологія 

наукових 

досліджень 

ОК 2 

Ділові 

комунікації 

англійською 

мовою 

ОК 3 

Фінансові 

технології 

ОК 4 

Податковий 

менеджмент 

ОК 6 

Управління 

публічними 

фінансами 

ОК 7 

Стратегії 

інвестування у 

сфері страхового та 

фондового ринків 

2
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е
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р
 

ОК 5 

Банківський 

менеджмент 

ВК 1 

Вибіркова 

дисципліна 

ВК 2 

Вибіркова 

дисципліна 

ВК 3 

Вибіркова 

дисципліна 

ВК 4 

Вибіркова 

дисципліна 

ВК 5 

Вибіркова 

дисципліна 

ОК 8 

Переддипломна 

практика 

ОК 9 

Підготовка та 

захист 

кваліфікаційної 

роботи 

3
 сем

е
ст

р
 



3. Форма атестації здобувачів вищої освіти 

 

Атестація здобувачів здійснюється у формі публічного захисту 

кваліфікаційної роботи. 

Кваліфікаційна робота має передбачати розв’язання складної задачі або 

проблеми у сфері фінансів, банківської справи та страхування, що передбачає 

проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується 

невизначеністю умов і вимог. 

У кваліфікаційній роботі не може бути академічного плагіату, фабрикації та 

фальсифікації. 

Кваліфікаційна робота має бути розміщена на офіційному сайті закладу 

вищої освіти або його структурного підрозділу, або у репозитарії закладу вищої 

освіти. 

 



4. Матриця відповідності визначених стандартом компетентностей дескрипторам НРК 

 

Класифікація 

компетентностей 

за НРК 

Знання 

Зн1 Концептуальні знання, 

набуті у процесі навчання та 

професійної діяльності, 

включаючи певні знання 

сучасних досягнень 

Зн2 Критичне осмислення 

основних теорій, принципів, 

методів і понять у навчанні та 

професійній діяльності 

Уміння 

Ум1 Розв'язання складних 

непередбачуваних задач і проблем у 

спеціалізованих сферах професійної 

діяльності та/або навчання, що 

передбачає збирання та 

інтерпретацію інформації (даних), 

вибір методів та інструментальних 

засобів, застосування інноваційних 

підходів 

Комунікація 

К1 Донесення до фахівців і 

нефахівців інформації, ідей, 

проблем, рішень та власного 

досвіду в галузі професійної 

діяльності 

К2 Здатність ефективно 

формувати комунікаційну 

стратегію 

Автономія та відповідальність 

АВ1 Управління комплексними діями або 

проектами, відповідальність за прийняття 

рішень у непередбачуваних умовах 

АВ2 Відповідальність за професійний 

розвиток окремих осіб та/або груп осіб 

АВ3 Здатність до подальшого навчання з 

високим рівнем автономності 

Загальні компетентності 

ЗК1. Зн2 Ум1   

ЗК2.   К1, К2  

ЗК3.  Ум1 К1  

ЗК4.  Ум1  АВ1 

ЗК5.  Ум1  АВ1, АВ2 

ЗК6.   К1, К2  

ЗК7.   К2 АВ1, АВ2 

ЗК8.   К1, К2  

ЗК9.  Ум1  АВ2 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності 

СК1. Зн1, Зн2    

СК2. Зн1, Зн2 Ум1   

СК3.  Ум1 К2 АВ1 

СК4. Зн2 Ум1   

СК5.    АВ2, АВ3 

СК6. Зн2 Ум1   

СК7.  Ум1   

СК8.  Ум1  АВ3 

СК9.   К1 АВ1 

СК10.  Ум1  АВ1 

СК11.  Ум1 К2 АВ1 

СК12  Ум1  АВ1 

СК13 Зн2 Ум1  АВ1 

 

 

 

 

 



5. Матриця відповідності визначених стандартом результатів навчання та компетентностей 

 
Програмні 

результати 

навчання 

Інтегральна компетентність 

Компетентності 

Загальні компетентності Спеціальні ( фахові, предметні) компетентності 

ЗК1 ЗК2 ЗК3 ЗК4 ЗК5 ЗК6 ЗК7 ЗК8 ЗК9 СК1 СК2 СК3 СК4 СК5 СК6 СК7 СК8 СК9 СК10 СК11 СК12 СК13 

ПР01 + +         +             

ПР02 +   +       + +            

ПР03 + +          +  +  +        

ПР04 +   +             +  +     

ПР05 +  +    +  +      +         

ПР06 +   +   +                 

ПР07 +         +   +           

ПР08 +             +    + +     

ПР09 +      + +     +  +    +     

ПР10 + +          +    + +       

ПР11 +     +       + +  +        

ПР12 +     +       + +          

ПР13 +      +   +     +         

ПР14 +                   +    

ПР15 +                    +   

ПР16 +                     +  

ПР17 +                      + 

 

 



6. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми «Фінанси» 

 
 

О
К

 1
 

О
К

 2
 

О
К

 3
 

О
К

 4
 

О
К

 5
 

О
К

 6
 

О
К

 7
 

О
К

 8
 

О
К

 9
 

ЗК 1 +       + + 

ЗК 2  +       + 

ЗК 3 +        + 

ЗК 4 +  + + + + + + + 

ЗК 5   + + + + + +  

ЗК 6  +  + + +  +  

ЗК 7    + + +  +  

ЗК 8  +       + 

ЗК 9 +   + + +  + + 

СК 1   + + + + + + + 

СК 2   +    + + + 

СК 3    + + + + + + 

СК 4 +  + + + + + + + 

СК 5  +      +  

СК 6 +  + +  + +  + 

СК 7 +  + + + + + + + 

СК 8   +  +   +  

СК 9   +  +   +  

СК 10      +  + + 

СК 11      +  + + 

СК 12       + + + 

СК 13       + + + 



7. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідними компонентами освітньо-

професійної програми «Фінанси» 

 
 

О
К

 1
 

О
К

 2
 

О
К

 3
 

О
К

 4
 

О
К

 5
 

О
К

 6
 

О
К

 7
 

О
К

 8
 

О
К

 9
 

ПР 01 +   + + + + + + 

ПР 02 +  +   + +  + 

ПР 03 +  +    + + + 

ПР 04 +  + + +   + + 

ПР 05  +       + 

ПР 06 + +       + 

ПР 07 +   + + +  + + 

ПР 08   +  +  + + + 

ПР 09    + + + + + + 

ПР 10   + +   + + + 

ПР 11   + + + + + + + 

ПР 12    + + + + + + 

ПР 13 + +  + + + + + + 

ПР 14      +  + + 

ПР 15      +  + + 

ПР 16       + + + 

ПР 17       + + + 

 

 


